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O zi in padure

Un grup de padurari s-au intdlnit §i au discutat despre padurile pe care le au in grija. lata
cAti copaci sunt in céte o parte din fiecare padure:

salcami stejari conifere mesteceni

1. Care este ordinea descrescitoare a padurilor, in functie de numarul copacilor lor?
Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.

a) mesteceni, conifere, stejari, salcami
b) salcami, mesteceni, conifere, stejari
¢) stejari, conifere, salcdmi, mesteceni
d) stejari, conifere, mesteceni, salcami
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2. Cei mai multi copaci sunt in padurea de:
a) salcami
b) stejari
¢) conifere
d) mesteceni

3. Care este diferenfa dintre numarul stejarilor si cel al mestecenilor?
a) 108
b) 180
¢) 81
d) 18

Padurea este considerata ..plamanul verde al planetei” pentru ca:

a) este frumoasa

b) ocamenii folosesc lemnul copacilor
€) prodisce onigen S osie un foarte bun filtru natural
@) RShoumnke copacilor intaresc solul

wn

W s-au mai plantat 8 randuri a cate 9 salcami.
(3n salcami s-au plantat ieri?

a) 17 salcami

b) 71 de salcami

¢) 72 de salcami

d) 27 de salcami

In padurea de conifere se vor planta méine 63 de brazi, iar in padurea de stejari se vor
planta 9 copaci. Care dintre operatiile de mai jos trebuie efectuata pentru a afla de cate
ori este mai mare numarul brazilor fata de cel al stejarilor?

a) 63 +9

b) 63 x 9

¢) 63-9

d) 63:9
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lata ce parte de padure trebuie reimpadurita.
Cum scriem ca fractie partea colorati?
]

p)
25 by 9 )

8. Ce copac nu putem intélni in padurile din Romania?

a) fag

b) molid
¢) artar

d) bananier

9. Care desen completeaza bradutul astfel incat linia verticala sa fie axa de simetrie?

E E E i E
a) b) ¢) d)

10. Mestecenii au fost plantati la 3 metri distan{a unul de altul. Ce distanta este intre al

doilea si al noudlea mesteacan dintr-un rand?
a) 11 metri

b) 24 de metri

¢) 21 de metri

d) 12 metn




11, Toti padurarii au hotdrat si mai planteze copaci in paduri saptimana viitoare dupa
urmatorul grafic (tabel):

luni - marti miercuri joi vineri
SaleAmi | 75 | 96 | 109 | 60 | 50
Stejari | 84 61 | 70 | 158 | 80
Conifere | 62 | 80 | 98 | 134 | 90
Mesteceni | 90 | 73 | 147 83 | 40

Céti copaci de fiecare fel se vor planta de luni pana vineri?

Cati copaci se vor planta in total joi?

Padurarul care are grija de padurea de conifere sustine ci cei mai multi copaci plantati
vor fi stejari. Are dreptate?

Rezolva problema si apoi explica raspunsul tau pe spatiul dat

T T
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12, Ce animale am putea intalni in padurile din Roménia?
a) vulpe, urs, pelican, crap, vrabie
b) lup, urs, mistret, vulpe, gaita
¢) urs, mistre, barza, vulpe, céprioari
d) lup, vulpe, lebada, cerb, bursuc




Corpuri
de iluminat @ \
<

>

Intr-un depozit de corpuri de iluminat sunt:

312 |
231

veioze felinare lampadare |ampi de birou

1. Care este ordinea crescatoare a corpurilor de iluminat, in functie de numérul lor?
Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.
a) veioze, felinare, lampadare, lampi de birou [
b) felinare, veioze, lampi de birou, lampadare '

¢) lampadare, lampi de birou, veioze, felinare !
d) lampi de birou, lampadare, felinare, veioze
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2. Magazionerul crede ca sunt mai multe lampadare decat lampi de birou:

Scrie numerele yi semnul potrivit (<, > sau =) intre cele doud numere pentru a arata
daca are drepiate. D

3. Cite corpuri de iluminat sunt, in total, in depozit?

Su—r T T

Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect,

a) 987
b) 978
¢) 988
d) 789

4. In care dintre situatii se va aprinde becul?

| [ &
Ag A
- | ;

B
a)A b)B ¢)C d)D
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S. Pentru fiecare veioza sunt 3 becuri de rezervi. Care dintre operatiile de mai jos trebuie
efectuatd pentru a afla cate becuri sunt pentru toate veiozele din depozit?
a) 231 +3
b) 231 -3
¢) 231 x3
d) 23] : 3

6. Felinarele au fost ambalate cite 3 intr-o cutie. Céte cutii au fost necesare?
a) 120 de cutii
b) 43 de cutii
¢) 40 de cutii
d) 41 de cutii
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7.

Jumatate din numarul lampilor de birou au fost mutate la alt depozit.
Cum se scrie ca fractie numarul lampilor ramase? "\

b) 2 gd a3

a) 4

ra | —

In care dintre situatii, linia verticala este axa de simetrie?

Un client are de platit pentru mai multe corpuri de iluminat suma de 836 de lei. Cu ce

combinatie dx. bancnote poate plati?
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10. Care dintre cuvinte nu denumeste un conducator de electricitate?
a) metalele
b) apa
¢) sfoara
d) corpul uman

11. Pentru ambalarea veiozelor si lampadarelor au fost aduse 8 containere cu cite 25 de
cutii fiecare §i 7 containere cu cate 50 de cutii fiecare. Sunt suficiente cutii, astfel incat
sa fie ambalate toate veiozele si lampadarele din depozit?

Rezolva problema si apoi explicd raspunsul tau pe spatiul dat.

-------------------------------------------------------------------

...................................................................

12. Care dintre urmatoarele enunturi reprezinta reguli ce trebuie respectate in legéturd cu }
electricitatea? Bifeaza!
L1 Nu atingeti prizele sau aparatele electrice cu mainile ude!

L1 Nu introduceti in priza obiecte metalice! Prizele nu sunt jucarii!

LI Nu atingeti o persoana care s-a electrocutat (a intrat in contact
cu electricitatea)! Incercati sa opriti sursa de electricitate
si apelati numarul unic de urgenta 112,

[ in caz de inundatie, opriti sursele de electricitate!

T —— o e e p—p—
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Patru medici de familie au grija
de un numar de copii, astfel:

Domnul doctor Domnul doctor Doamna doctor

Doamna doctor
lonescu Florescu Stanescu Popescu

1. Care este ordinea descrescatoare a medicilor, in functie de numarul copiilor de care
au grija?

Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.

b) Stanescu, Florescu, lonescu, Popescu
¢) Stanescu, lonescu, Florescu, Popescu

|
i
i
J
a) Stanescu, Popescu, lonescu, Florescu ‘
I
|
d) Stanescu, lonescu, Popescu, Florescu }

2. | Amin grija mai mul{i copii decat domnul doctor Florescu, ‘

dar mai putini copii decat doamna doctor lonescu.

Scrie numerele si semnul potrivit (<, > sau =) intre numere
pentru a arata daca are dreplate.

- D 07| —
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Cati copii ingrijesc impreuna doctorii lonescu, Florescu §i Stanescu?
Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.

a) 483

b) 563

¢) 536
d) 438

In care dintre imagini copiii respecta regulile pentru pastrarea sanataii?
a) 1sid
b) 2 si 4
¢) lsi3
d) 2si3

Cate pastile sunt pe folie, daca aceasta contine 5 randuri ca cele din imagine?
a) 20 de pastile
b) 5 pastile

¢) 10 pastile
d) 4 pastile




6. Mama a cumpirat 12 mere pe care le-a impartit in mod egal celor 3 copii. Ce operatie
ar trebui efectuata pentru a afla cate mere a primit fiecare copil?

a) 12x3
b) 12-3
c) 1243
d)12:3

7. Pentru a-i scidea febra, Carmen trebuie s ia Jumatate dintr-o pastila pe care i-a
recomandat-o medicul. Care dintre desene reprezinta aceasta parte de pastila?

~ >

8. Citeste cu atentie:

1. durere de cap 4. stranut 7. plictiseala
2. bucurie 5. veselie 8. durere in gat
3. febra 6. frumusete 9. frica
Simptome ale gripei sunt scrise la;

a) 1,2,3.4

b) 3,4,8.6

¢) 1,3.4.6

d)1,3,4,8

9. Tata a cumpdrat pentru copii vitamine. Ce forma are ambalajul acestora?
a) cilindru
b) sferd
¢) cerc
d) cuboid

10. loana este riciti si trebuie sa stea in casa 4 zile incepand de azi. Dac astazi este joi.
in ce zi ar putea loana s iasa din casa?
a) vineri
b) sambata
¢) duminica
d) luni

g e ” =i
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11. Pentru a-§i face analizele anuale, au venit in fiecare zi a saptamanii (de luni pana viner
la fiecare dintre cei patru medici, cate 3 copii. La sfarsitul saptamanii, domnul doct
Stanescu constatd ca, la cei patru medici, sunt mai mult de 500 de copii care nu §i-;
facut analizele. Are dreptate?

Rezolva problema si apoi explica raspunsul tiu pe spatiul dat.

...................................................................

...................................................................

...................................................................

...................................................................

12. Care sunt boli contagioase?
a) gripa, variceld, apendicita, fractura
b) gripd, oreion, variceld, apendicita
¢) gripd, varicela, oreion, hepatita
d) gripa, oreion, apendiciti, hepatita
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